
メールアドレスの新規設定

「Microsoft Outlook 2019」設定のご案内

メールでお送りしております「メールアドレス設定情報」につきまして、

メールソフト「Microsoft Outlook 2019」への設定手順を下記におまとめしました。

以下の手順をご参考に設定いただけますようお願い申し上げます。

1

②左記の画面が表示されます。

登録するメールアドレスを入力し、

詳細オプションの

【自分で自分のアカウントを手動で設定】

にチェックをし、

【接続】をクリックしてください。

①スタートメニューから、

【Outlook 2019】を選択してください。

もし②の画面が出てこなかった場合は左図のように、

【ファイル】

↓

【アカウントの追加】

からスタートしてください。



2

③POPを選んでください。

④【POPアカウント設定】の

画面が表示されます。

下図 【メールアドレス設定情報】を参照し、

左記の赤枠内に情報を入力してください。
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⑤ 左図が表示されたら

メールアドレスの設定は【完了】です。

「完了」ボタンを押して画面を閉じます。

aaa@bbb.co.jp

aaa@bbb.co.jp

もし、下図のようなエラーが出た場合・・・

エラー１

【アカウント設定の変更】を選択すると

POPアカウントの設定に戻りますので、

改めて、設定情報を確認してください。

エラー２

【はい】をクリックしてください。

通常通り送受信が可能となります。

※念の為【アカウント設定情報】の

内容を確認してください。

個別にアカウント設定画面を

開く手順は次のページからご案内しています。

※実際に送信・受信が正しく行えるかを念のためご確認下さい。
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【アカウント設定画面】を開く方法

【ファイル】

↓

【アカウントの設定】

↓

【プロファイルの管理】

【電子メール アカウント】をクリック

してください。

【自分で電子メールやその他のサービス

を使うための設定をする】

にチェックを入れて

【次へ】をクリックしてください。
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◇ユーザー情報◇

名前：メール送付の際

【送信者】として表示されるお名前です。

（日本語/英語や全角/半角は自由です。）

電子メールアドレス：設定情報 Ⓐ （半角で入力）

◇サーバー情報◇

アカウントの種類：「POP3」を選択

受信メールサーバー：設定情報 Ⓑ

送信メールサーバー：設定情報 Ⓒ

◇メールサーバーへのログオン情報◇

アカウント名：設定情報 Ⓕ

パスワード：設定情報 Ⓖ

ここまで入力が完了しましたら、

画面右下「詳細設定」のボタンを押してください。

※お間違えになりやすいところ

アカウント名

「aaa@bbb.co.jp」のように、

＠以下の部分も入力されていますか？

パスワード

テキストファイルやワード・エクセル等で

入力してから、コピーをすると入力ミスが

防げます。

「POPとIMAPのアカウント設定」

画面が表示されます。

【メールアドレス設定情報】を参照し、

赤枠内項目を左図のように埋めてください。

設定情報（見本）

Ⓐ

Ⓑ Ⓒ

Ⓓ Ⓔ

Ⓕ Ⓖ

http://www.seo-kk.jp/
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続いて、【詳細設定】のタブを開いてください。

「受信サーバー（POP3）」に「設定情報Ⓓの数字 」

「送信サーバー（SMTP）」に「設定情報Ⓔの数字 」

を入力してください。

★サーバーにメッセージのコピーを置く

特に複数のパソコンや携帯等でメールを受信する場合、必

ず「サーバーにメッセージのコピーを置く」にチェックを入

れてください。

チェックを入れない場合、1度いずれかのパソコンで受信し

たメールは、他のパソコンでは受信できません。
「OK」ボタンを押し、

【インターネット電子メール設定】画面を閉じます。

※お間違えになりやすいところ

送信サーバー画面で「送信サーバーは認証が必要」にチェックは入っていますか？

詳細設定画面で「受信サーバー」は「設定情報Ⓓの数字 」、

「送信サーバー」は「設定情報Ⓔの数字 」が入力されていますか？

★送信サーバー(SMTP) の「使用する暗号化接続の種類」

プルダウンの選択肢から

「デフォルト（自動）」または「STARTTLS」を選択してく

ださい。※できない場合には、他をお試しください。

【送信サーバー】のタブをクリックします。

【送信サーバー(SMTP)は認証が必要(O)】

【受信メールサーバーと同じ設定を使用する(U)】

それぞれチェックを入れます。

設定手順は以上になります。ご不明点等ございましたら、お問い合わせください。

http://www.seo-kk.jp/
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